

## Mire lesz szüksége a diáknak

### a 2014/2015-ös tanévben?

**Az iskola bebiztosítja az összes könyvet és füzetet, ill. az írószerszámot. De színes ceruzák, színes tollak, egyebek, a szülők tetszése szerint megvásárolhatók.**

Továbbá biztosítani kell a diák számára:

#### ✓ **Ünnepélyes öltözék**

Lányoknak: **fehér blúz és fekete nadrág/szoknya**, fiúknak: **fehér ing, fekete nadrág!**

#### ✓ **Borító (csomagolás) a füzetekre és könyvekre**

Legjobb az átlátszó borító, hogy a diák gyorsan azonosítani tudja a sok könyv között az épp aktuálisat, vagy olyan csomagolás, ami könnyedén azonosítható. Lehetőleg ne csomagoljuk a dolgokat egyforma, nem átlátszó borítóba, még akkor sem, ha ráírják a tantárgy nevét. A gyermek eleinte még nem tud olvasni, de később is időt vesz igénybe a tantárgy elolvasása, feleslegesen sok időt vesz igénybe kiválasztani a megfelelő könyvet.

#### ✓ **Füzettartó**

Jobb, ha a füzetek egy kemény védőben vannak, így egyrészt mindig rend lesz a táskájában, azon kívül a füzeteket is megvédi az összegyűrődéstől, szárfülektől.

#### ✓ **Átöltő cipő**

Az osztályban benti cipőben vannak a diákok. Erre a célra szellős, de mégis aránylag lábat tartó átöltőt válasszanak - ne csak a kényelmes áthúzásra, de a biztonságra is fektessünk hangsúlyt. Továbbá ne legyen fekete gumi talpa, mert az nyomot hagyhat a padlón.

#### ✓ **Testnevelésre való ruházat**

Sportcipő – botasz, de nem vékony talpú, mivel amíg csak az időjárás engedi, kint a szabadban tornáznak a diákok, s a könnyű, vékony cipőben könnyen megsérülhetnek.

Ruhanemű – rövid ujjú, rövidnadrág, később majd felválthatja a hosszú nadrág, hosszú ujjú trikó és melegítő felső. – színe és anyaga nincs meghatározva.

#### ✓ **Rajzóra**

Minden rajzeszköz biztosítva van a diákok részére, viszont a ruhájuk megvédésére készítsenek gyermeküknek egy erre alkalmas ruhaneműt- Nem kell ennek új munkaruhának lennie, lehet ez egy régi férfi ing, vagy egyéb hosszabb alkalmas ruházat.

## Hozzájárulási díjak:

### ✓ **Tisztálkodás**

Minden diák törülközőt hoz. A WC papírt és folyékony szappant az erre a célja szakosodott cég biztosítja, a költségeket a diákok állják, **egész évre 5,- €**. Fizetendő az első szülői értekezleten.

### ✓ **Étkezés**

A diákoknak napi háromszori étkezést biztosítunk, melynek napi ára kb. 1,46,- €, (**egy hónapban ez kb. 25 - 30 €** között mozog). Ezt az összeget az aktuális hónap 15. napjáig kell kifizetni. A diák hozza a szükséges szalvétát is - egy diák egy évre 6 csomagot hoz (be lehet hozni egyszerre, de folyamatosan is).

### ✓ **Napközi otthon**

Minden diák a tanórák után délutáni foglalkozáson vesz részt (napközi otthon), ahol a lecke-készítés mellett fejlesztő kézműves, zenei, mozgásos és játékos foglalkozásokon vesz részt, mely délután négy óráig tart. A napközi otthon **havi díja 5,- €**.

### ✓ **Szülői Szövetség**

A Szülői Szövetségbe **havi 5,-€ -t** fizetnek a szülők. Ebből tanszerek, taneszközök és egyéb iskolai tevékenységekkel kapcsolatos kiadások, valamint kirándulások is vannak fedezve. **Minden tanuló részére kötelező a szülői szövetségbe való havi hozzájárulás!!!** Ez az iskoladíjnak felel meg! **Befizetésének elmulasztása komoly problémákat von maga után.** **A diák nem lesz jogosult az iskola által fizetett tanszerek és taneszközök igénybevételére, ill. külföldi tankönyvekre, valamint kirándulások, exkurziók, színház, egyéb, iskola által szervezett utak részvételére.** Mivel ezen programok nagy része a saját „Iskolai Oktatási Program”-unk szerves része, a részvétel rajta **minden diáknak kötelező!**

---

## ÜNNEPÉLYES TANÉVNYITÓ MISE

**SZEPTEMBER 1.-én, hétfőn, délután 16.00 órakor,**

**az udvarnoki katolikus templomban,**

(ez az iskola hivatalos tanévnyitója, ezért kötelező minden diák számára!

**A megjelenés a diákok számára fehér ingben és fekete nadrágban, ill. szoknyában kötelező!!!)**

### Az első iskolai nap:

**SZEPTEMBER 2-án, kedden: 8:00 – 12:30!**

---

**A busz menetrendjéről információkat aug. 26.-tól a honlapunkon elolvashatják, ill. tanévnyitón személyesen is megkaphatják (kinyomtatva).**